



Lire attentivement le mode d'emploi avant utilisation. Suivre les indications et les conserver précieusement ! Si cette aide est utilisée par d'autres personnes, celles-ci doivent être bien informées sur les conseils suivants avant toute utilisation.

1. Consignes de sécurité

- ♥ Toujours consulter votre revendeur spécialisé pour installer cet article et pour apprendre à l'utiliser de manière appropriée.
- ♥ Evitez une inclinaison excessive du buste vers les côtés, vers l'avant ou l'arrière. Risque de basculement.
- ♥ Ne pas s'asseoir sur le couvercle (pour les modèles qui en sont équipés).
- ♥ Ne pas stocker dehors, ne pas laisser au soleil (Attention à ne pas laisser à l'intérieur d'une voiture en plein soleil !!).
- ♥ Ne pas utiliser en extérieur mais uniquement sur les toilettes.
- ♥ Ne pas utiliser dans un autre but que celui pour lequel ce produit est prévu : Ne pas se mettre à genoux, ni debout sur le produit.
- ♥ Respectez TOUJOURS les limitations de poids qui figurent sur l'étiquette ou la notice.
- ♥ Ne pas modifier cet article. En cas de nécessité, n'utiliser que des pièces originales pour le réparer. Seul un personnel qualifié est habilité à réparer cet article.
- ♥ Une fois que vous avez assemblé et installé le produit, assurez-vous que celui-ci est stable sur les toilettes avant de l'utiliser.
- ♥ En cas de non utilisation prolongée, faites vérifier votre produit par votre revendeur spécialisé.
- ♥ Toujours vérifier la stabilité avant utilisation.

2. Installation & Indication

La mise en service de ce produit ne doit être réalisée que par du personnel qualifié. Un mauvais réglage peut conduire à une mauvaise utilisation et à des risques d'accident. Cet article est destiné à surélever les WC afin de faciliter le relevage (+11cm).

En aucun cas vous ne devez utiliser ce produit si vous pensez risquer une chute. N'hésitez pas à questionner votre revendeur en cas de doute.

Mise en place:

- 1-Relever la lunette et le couvercle des WC.
- 2-Enfoncer le rehausse WC sur la cuvette.
- 3-Vérifier que les lèvres débordent à l'extérieur et à l'intérieur de la cuvette. Ne pas utiliser en cas de doute pour votre sécurité.
- 4-Vérifier la stabilité avant utilisation.
- 5-Pour enlever le produit, le déboîter en le tirant vers le haut. Pour le remettre en place, reprendre au point 1.

Location: Si le produit a été entretenu régulièrement et correctement et après un nettoyage complet et une désinfection, il peut à nouveau être mise en location. Attention, le mode d'emploi est partie intégrante de cet article et doit être livré lors de la nouvelle location.

3. Entretien

Le rehausse WC doit être nettoyé quotidiennement avec un nettoyant non-abrasif. Il peut être nettoyé avec des produits non chlorés de type Surfanios (laboratoires Anios), ou avec de l'eau et du savon. N'utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs ou abrasifs, ni d'appareils de nettoyage à haute pression. La stérilisation est possible à 90°C avec une humidité de l'air à 80 % pendant 5 minutes.

4. Matériaux

Mousse injecté sous peau PVC thermoformée, qui rehausse la cuvette du WC de 11 cm.

5. Traitement de déchets

Veuillez mettre au rebut ce produit en conformité avec la réglementation en vigueur.

6. Caractéristiques techniques

Ce produit est garanti 2 ans, à partir de la date d'achat, contre tout vice de fabrication. Ce produit est biocompatible.

Répond à la norme : DIN EN ISO 999 (08/98)

Bitte lesen Sie aufmerksam die Bedienungsanleitung vor Benutzung. Sichern Sie sich, dass Sie diese Anweisungen befolgen und behalten Sie die in einer sicheren Stelle. Wenn dieses Produkt von anderen Leute benutzt werden soll, sollen sie sich völlig über diese Sicherheitsanweisungen informieren.

1. Sicherheitshinweise

- ♥ Lassen Sie sich von Ihrem Fachhändler oder Krankenpersonal, in die Benutzung und Pflege einweisen.
- ♥ Übermäßiges Neigen des Oberkörpers zur Seite, nach vorne oder hinten ist zu vermeiden. Kippgefahr!
- ♥ Nicht auf dem Deckel setzen, stehen oder knien.
- ♥ Nicht draußen lagern und nicht in die Sonne lassen (Vorsicht: nicht im Auto lassen bei hohen Temperaturen!!).
- ♥ Nicht draussen benutzen sondern nur auf standard Toiletten.
- ♥ Nicht benutzen für andere Zwecke als eine Toilettensitzerhöhung.
- ♥ Respektieren Sie das Maximalgewicht.
- ♥ Es dürfen keine Veränderungen auf dem Produkt vorgenommen werden. Verwenden Sie nur Originalersatzteile und lassen Sie die Reparatur durch Fachpersonal realisiert.
- ♥ Wenn Sie das Produkt installiert haben, versichern Sie sich, dass dieses stabil ist.
- ♥ Wenn Sie Ihre TSE lang nicht verwendet haben, lassen Sie die erst von Fachpersonal geprüft werden.
- ♥ Stabilität vor jeder Benutzung prüfen.

2. Indikation und Zweckbestimmung

- Deutlich eingeschränkte oder vollständig aufgehobene Beweglichkeit der LWS, der Hüft- und Kniegelenke.
- Hierdurch eingeschränkte Fähigkeit des Hinsetzens und Aufstehens, weshalb die Benutzung konventioneller Toilettenbecken nicht möglich ist.

Diese weiche Toilettensitzerhöhungen sind speziell geeignet für Patienten, die besonders druckempfindlich sind oder einfach eine gepolsterte Sitzfläche bevorzugen.

Dieses Produkt darf nur vom Fachpersonal eingestellt werden. Wenn das Produkt falsch eingestellt wird, kann das zu Überlastungen des Patienten und des Produktes führen. Das Produkt darf vom Fachpersonal individuell eingestellt werden und Benutzbereit sein. Wenn Sie Zweifel haben, wenden Sie sich an das zuständige Fachpersonal. Wenn Sie Zweifel haben, wenden Sie sich an Ihren Fachhandel.

- 1-WC-Deckel und -Brille hochklappen.
- 2-Toilettensitzerhöhung mit der unteren Seite aufsetzen und festdrücken.
- 3-Überprüfen Sie, dass die unteren «Lippen» richtig innen und aussen am Toilettenbecken überstehen.
- 4-Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch den sicheren Halt der Toilettensitzerhöhungs!
- 5-Einfach hochziehen zu lösen. Zum installieren, fangen Sie wieder ab Punkt 1 an.

Wiedereinsatz: Nach einer gründlichen Reinigung und regelmäßiger Wartung kann die Toilettensitzerhöhung weitergegeben werden. Die Gebrauchsanweisung muss beim Wiedereinsatz unbedingt weitergegeben werden.

3. Reinigung

Die Toilettensitzerhöhung soll täglich mit herkömmlichen, milden Reinigungsmitteln gereinigt werden. Der Toilettensitzerhöher kann auch mit chlorfreien Mitteln wie Surfanios (Anios Laboratorien), oder mit Wasser und Seige gereinigt werden. Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel sowie Hochdruckreiniger. Sterilisieren ist bei 90°C mit 80 % Luftfeuchtigkeit für 5 Minuten möglich.

4. Material

Die Oberfläche ist aus PVC Kunststoff und die inneren Struktur aus Schaum.

5. Entsorgung

Erkundigen Sie sich bei Ihrem Fachhändler nach den regionalen Entsorgungsvorschriften.

6. Technische Daten

Dieses Produkt wird 2 Jahre, ab Kaufdatum, gegen jeden Fabrikationsfehler garantiert. Dieses Produkt ist biokompatibel.

Norm: DIN EN ISO 999 (08/98)

Please read these safety instructions carefully before use, and keep them for future question.

1. Safety indications

- ♥ ALWAYS consult with your physician or supplier to determine proper adjustment and use of the device.
- ♥ Do not lean out of the raised seat to avoid falling out of the device.
- ♥ Do not seat or step on the lid.
- ♥ Don't store outside and don't let under the sun (Beware : don't let the product in a car in case of high outside temperature !!).
- ♥ Don't use outside but only inside and on standard toilet bowls.
- ♥ Use only as a raised toilet seat and in proper way : don't knee or step on the product, don't seat on the lid.
- ♥ ALWAYS observe the weight limit on the labelling of your device.
- ♥ No modification must be made on this device. Use only original parts to replace the broken or defect one and let this be done by the technical staff.
- ♥ After assembling the product, make sure that it is securely locked and fixed before using.
- ♥ In case you didn't use your raised seat for a long time, let it checked by the technical staff, before using.
- ♥ Always check stability before using.

2. Installation

Only specialists can adjust the product and teach you how to use it. A wrong use or adjustment could lead to overstress of the device or of the patient. The device must be adjusted individually by the technical staff to suit your needs.

Ask the technical staff how to use this product and make sure that you understood clearly their explanation.

In case of doubt, don't hesitate to ask again.

Do not use the product if you see any risk.

- 1-Lift the toilet seat.
- 2-Push the raiser downwards on the toilet bowl until it fits.
- 3-Check that the «lips» of the raiser are covering the toilet bowl edge.
- 4-Check stability before use.
- 5-Remove simply the raiser to clean and restart from point 1 to install.

Rental: this product can be rented under the condition that it was correctly cleaned. This user's manual belongs to that product and must be delivered to each new user.

3. Cleaning

The toilet seat raiser has to be cleaned daily with a non-abrasive cleaner. It can be cleaned with products containing no chlorine, such as Surfanios (Anios laboratories), or with soapy water. Do not use any corrosive or abrasive detergents, or pressure cleaners. Sterilisation is possible at 90°C (194°F) and 80 % humidity for 5 minutes.

4. Materials

The seat is made of one piece, the skin is made of plastic and the inside made out of foam.

5. Disposal

Dispose of this product in accordance with your regional waste disposal regulations.

6. Technical specifications

This product has a 2 years warranty, from the date of purchase, against any manufacturing defect. This product is biocompatible.

Test: DIN EN ISO 999 (08/98)

Let op! Lees deze veiligheidsinstructies zorgvuldig voor gebruik en bewaar deze voor toekomstige vragen.

1. Veiligheidsinstructies

- ♥ Overleg altijd met uw arts of leverancier of dit hulpmiddel geschikt is voor gebruik in uw situatie.
- ♥ Niet buitenshuis gebruiken en niet blootstellen aan de zon. (Let op: dit product niet in de auto achterlaten bij een hoge buitentemperatuur!).
- ♥ Niet gebruiken bij extreme temperaturen (boven 38°C of lager dan 0°C).
- ♥ Gebruik dit product alleen als toiletstoel en op de juiste manier: ga niet op de stoel staan.
- ♥ Neem altijd het maximale gewicht in acht wat op het etiket van het product staat weergegeven.
- ♥ Wijzig niets zelfstandig aan dit product. Gebruik alleen originele onderdelen om gebroken of defect geraakte onderdelen te vervangen en laat dit door een erkende monteur uitvoeren.
- ♥ Zorg ervoor dat na montage van de toiletstoel de beveiligingsvergrendeling in de juiste positie staat.
- ♥ Sommige stoelen zijn reeds gemonteerd.
- ♥ NOOIT iets aan de stoel hangen.
- ♥ Controleer altijd all vergrendelingen om na te gaan voor het gebruik van de toiletstoel.
- ♥ Laat uw stoel controleren door een erkende monteur, indien u uw stoel voor een lange tijd niet gebruikt heeft.
- ♥ De toiletstoel niet buitenshuis opbergen. Niet de stoel gebruiken als het zitje niet geplaatst is.
- ♥ Plaats of verwijder de ondersteek nooit terwijl er iemand op de toiletstoel zit! Er is dan een verhoogd risico op blessures.
- ♥ Wees voorzichtig bij het verwijderen van de armsteunen om te voorkomen dat uw vingers knel raken.
- ♥ Controleer de toiletstoel voor gebruik, in geval van twijfel raadpleeg uw leverancier.
- ♥ Gebruik de toiletstoel alleen op een vlakke en stevige ondergrond.
- ♥ De armlenningen zijn niet bedoeld om op te zitten.
- ♥ Leun niet op de stoel, om te voorkomen dat u uw evenwicht verliest.

2 . Installatie

Alleen erkende monteurs kunnen dit product installeren en aangeven hoe dit product gebruikt dient te worden.

Vraag uw dealer hoe u dit product dient te gebruiken en zorg ervoor dat u de uitleg begrijpt.

In geval van twijfel, aarzel dan niet om extra uitleg te vragen.

Gebruik het product niet als er kans aanwezig is op risico tot ongeval of een beschadiging van het product.

- 1- Til de toiletverhoger op.
- 2- Plaats de toiletverhoger op de toiletpot tot hij goed past.
- 3- Check of de clips van de toiletverhoger goed aan de toiletpot bevestigd zijn.
- 4- Check de stabiliteit voor gebruik.
- 5- Om de toiletverhoger te reinigen, verwijder hem, en volg de instructies vanaf punt 1 weer om hem te herplaatsen.

Verpachting :

Als het product regelmatig en zorgvuldig werd onderhouden en na een grondige reiniging en een ontsmetting kan het opnieuw voor verhuur aangeboden worden.

NB : De gebruiksaanwijzing is een integraal onderdeel van dit artikel en moet voor elke nieuwe verhuur worden gevoegd.

3 . Schoonmaken

Het product moet regelmatig met een schone en vochtige doek gereinigd worden. Een reiniging na elk gebruik wordt aanbevolen.

4 . Materiaal

Schuimband afgewerkt met PVC die de WC-bril met 11 cm verhoogt.

5. Instructies voor verwijdering

Breng dit product naar een afvalverwerkingsstation indien het niet meer bruikbaar is.

6. Technische specificaties

De garantie op fabricagefouten bedraagt twee jaar na de datum van aankoop. Dit product is biocompatibel. Dit product voldoet aan de EN - ISO 111 99-1 normering.

Por favor leer estas instrucciones antes de utilizar el producto, y guardarlas para posibles preguntas en el futuro. Si el producto está utilizado por otras personas, tienen que estar avisadas de los consejos de seguridad aquí abajo antes de cada uso.

1. Consignas de seguridad

- ♥ Siempre consultar su vendedor especializado para instalar el producto y para aprender cómo utilizarlo de manera adaptada.
- ♥ Evitar una inclinación excesiva del busto por los lados, por delante o por detrás. Riesgo de golpe.
- ♥ El usuario no debe sentarse en la tapa (por los modelos con tapa).
- ♥ El producto no se debe usar o guardar fuera. No dejar el producto al sol durante mucho tiempo (Cuidado: ¡no dejar el producto en un coche al sol!).
- ♥ No se debe utilizar fuera, pero solo en el aseo.
- ♥ El producto no debe usarse con otro objetivo que el por cual el producto está hecho: ¡no ponerse de pie en el producto por ejemplo!
- ♥ Respete siempre el peso máximo escrito en la etiqueta, las instrucciones de uso o en el embalaje de su producto.
- ♥ Usted no debe modificar este producto. Si está necesario, solo utilice piezas de recambio originales para repararlo. Solo el personal calificado está autorizado para reparar este producto.
- ♥ Una vez el producto instalado, asegúrese que el Contact sea estable en el inodoro antes de utilizarlo.
- ♥ Si usted no utiliza el producto durante mucho tiempo, procede a la verificación del producto por un personal calificado.
- ♥ Siempre verificar la estabilidad antes de utilizar el producto.

2. Instrucciones de instalación

Solo personas calificadas pueden instalar el producto y enseñarle como utilizarlo. Un establecimiento malo puede generar una mala utilización y un riesgo de accidente. Estos artículos sirven para subir la altura de los aseos para facilitar el levantamiento (+11cm).

Si tiene dudas, o si cree que hay un riesgo de caída, no utilice este producto. Por cualquier duda no vacila a preguntar su vendedor.

Montaje:

Salga el elevador de su empaque y compruebe que sea un buen estado. Si dude del estado del producto, no lo utilice y consulte su vendedor.

1. Subir la tapa y el asiento del inodoro.
2. Colocar el producto en el inodoro, pulsando hacia abajo.
3. Compruebe que los labios del producto sobresalen en el interior y exterior de la taza del inodoro. Si tiene dudas por u seguridad, no utilice este producto.
4. Asegúrese que el Contact sea estable en el inodoro antes de utilizarlo.
5. Para quitar el producto, tirar lo hacia arriba. Para colocarlo de nuevo, empezar a la etapa 1.

Alquiler: Este producto se puede alquilar, pero tiene que ser limpiado y desinfectado antes de cada alquiler.

Este manual del usuario pertenece a ese producto y debe ser entregado a cada nuevo usuario con el elevador.

3. Entretenimiento

Limpiar el elevador después de cada uso, con agua tibia y productos no clorados (tipo Surfianos, laboratorio Anios), o con agua jabonosa. No se debe usar un limpiador abrasivo ni un limpiador de alta presión. Se puede esterilizar a una temperatura de 90°, con 80% de humedad durante 5 minutos.

4. Materiales

Espuma inyectada debajo de una capa de PVC termoformado, eleva el inodoro de 11cm.

5. Tratamiento de los residuos

Dispone de este producto de acuerdo a su norma regional sobre tratamiento y disposición final de los residuos.

6. Características técnicas

Su producto está garantizado 2 años de no tener defectos en los materiales y la fabricación, desde la fecha de compra.

Este producto está biocompatible.

Norma: DIN EN ISO 999 (08/98)

Molimo pažljivo pročitatite ove sigurnosne upute prije upotrebe, i sačuvajte ih u slučaju budućih pitanja.

1. Sigurnosne upute

- ♥ Uvijek se savjetujte s liječnikom ili dobavljačem kako biste utvrdili pravilnu prilagodbu i uporabu uređaja.
- ♥ Nemojte se nagnjati iz podignutog sjedala kako biste izbjegli pad iz uređaja.
- ♥ Nemojte sjediti ni stati na poklopac.
- ♥ Nemojte skladištiti izvana i ne ostavljati pod suncem (Oprez: nemojte ostaviti proizvod u automobilu u slučaju visoke vanjske temperature!).
- ♥ Nemojte koristiti vani, samo unutar i na standardnim WC školjkama.
- ♥ Koristite samo kao podignuto WC sjedalo i pravilno: nemojte stavljati koljena ili hodati po proizvodu, nemojte sjediti na poklopcu.
- ♥ UVIJEK promatrajte ograničenje težine na označavanju uređaja.
- ♥ Na ovom uređaju ne smije se ništa mijenjati. Koristite samo originalne dijelove kako biste zamijenili slomljenu ili oštećenu i neka to radi tehničko osoblje.
- ♥ Nakon montaže proizvoda, provjerite je li sigurno zaključan i učvrstite prije uporabe.
- ♥ U slučaju da dulje vrijeme niste koristili podignuto sjedalo, neka ga pregleda tehničko osoblje prije korištenja.
- ♥ Uvijek provjerite postojanost prije uporabe.

2. Sastavljanje

Samo stručnjaci mogu prilagoditi proizvod i naučiti kako ga koristiti. Pogrešna upotreba ili podešavanje mogu dovesti do preopterećenja uređaja ili pacijenta. Uređaj mora individualno prilagoditi tehničko osoblje kako bi odgovaralo vašim potrebama.

Upitajte tehničko osoblje kako koristiti ovaj proizvod i provjerite jeste li jasno razumjeli njihovo objašnjenje.

U slučaju sumnje, nemojte se ustručavati ponovno pitati. Nemojte koristiti proizvod ako vidite rizik.

1 - Podignite WC sjedalo.

2 - Pritisnite utičnicu na donju WC školjku dok ne sjedne.

3 - Provjerite jesu li «usnice» podizanja pokrile rub WC školjke.

4. Provjerite stabilnost prije upotrebe.

5 - Jednostavno uklonite povišenje za čišćenje i ponovno krenite od točke 1 za instalaciju.

3. Čišćenje

Štitnik za WC sjedalo treba svakodnevno očistiti neabrazivnim sredstvom za čišćenje. Može se očistiti s proizvodima koji ne sadrže klor, kao što su Surfianos (Anios laboratoriji) ili sapunskom vodom. Nemojte koristiti korozivne ili abrazivne deterdžente ili tlačne čistače. Sterilizacija je moguća na 90 ° C (194 ° F) i 80% vlage tijekom 5 minuta.

4. Materijali

Sjedalo je izrađeno od jednog komada, vanjski dio je izrađena od plastike i iznutra izrađena od pjene.

5. Zbrinjavanje

Odložite ovaj proizvod u skladu s regionalnim propisima o odlaganju otpada.

6. Tehničke specifikacije

Ovaj proizvod ima 2 godine jamstva, od datuma kupnje, protiv bilo kakvog kvarova u proizvodnji. Ovaj proizvod je biokompatibilan.

Ispitivanje: DIN EN ISO 999 (08/98)

Mjesto i datum isporuke :

Broj računa:

Potpis i pečat prodavatelja:

Por favor leia as instruções de segurança cuidadosamente antes de utilizar o produto, e guarde-as para futuras dúvidas.

1. Indicações de segurança

- ♥ Consultar sempre o seu vendedor especializado para a instalação do produto e utilização de maneira adequada.
- ♥ Evitar inclinar-se sobre o produto de modo a não cair.
- ♥ O utente não se deve sentar na tampa (produtos com tampa).
- ♥ Não guardar no exterior ou deixar ao sol. (Cuidado: não deixar o produto num carro ao sol!).
- ♥ Não utilizar o produto no exterior, apenas em locais adequados. (Por exemplo: Casas de banho).
- ♥ Não utilizar o produto para outro fim senão o que lhe é suposto. Por exemplo: não se coloque de joelhos ou em pé sobre o produto.
- ♥ Respeite sempre o peso máximo escrito na etiqueta.
- ♥ Não faça alterações ao produto. Usar apenas peças originais para substituir as partidas ou com defeito.
- ♥ Apenas pessoal qualificado está autorizado a reparar o produto.
- ♥ Uma vez instalado, assegure-se que está seguramente fixo antes de

utilizar.

- ♥ Se não utilizar o produto por um período de tempo alargado, por favor, peça a verificação do produto por um profissional qualificado.

2. Instruções de instalação

Apenas especialistas podem ajustar o produto e explicar como usar. A má utilização ou montagem do artigo pode resultar num risco de acidente. Este produto serve para elevar a altura do assento de modo a facilitar o levantamento (+11cm).

Se tiver dúvidas, ou caso verifique que há risco de queda, não utilize o produto. Em caso de dúvidas por favor, contacte o seu vendedor.

Montagem:

Retire o elevador da sua embalagem e verifique que está em bom estado. Se duvidar do estado do produto, não utilize e contacte o vendedor!

1. Levantar a tampa do assento sanitário;
2. Colocar o elevador no assento, empurrando para baixo;
3. Comprove que as abas do produto saem pelo interior e exterior do assento. Se duvida da segurança, não utilize este produto;
4. Assegure-se que o produto está estável no assento antes de utilizar;
5. Para tirar o produto, puxe-o para cima. Para colocar de novo, recomece na etapa 1.

Alugar:

Este produto pode ser alugado sob a condição de ser bem limpo e desinfetado antes da utilização.

Este manual pertence ao produto e deve ser entregue a cada novo dono.

3. Limpeza

O elevador de assento deve ser limpo após cada utilização, com água e produtos não abrasivos, ou com água com sabão. Não utilize detergentes corrosivos ou abrasivos, nem altas pressões. Pode ser esterilizado a uma temperatura de 90°, com 80% de humidade durante 5 minutos.

4. Materiais

Espuma injectada debaixo de uma capa de PVC termoformado, eleva o assento em 11cm.

5. Tratamento de resíduos

Em concordância com a normal regional sobre o tratamento e disposição final dos produtos.

6- Características técnicas

O produto tem uma garantia de 2 anos, desde a data de compra, contra qualquer defeito de fabrico.

Este produto é biocompatível.

Norma: DIN EN ISO 999(08/98)

Lütfen kullanmadan önce talimatları okuyun. Yönergeleri takip edin ve kılavuzu saklayın! Ürün diğer bir kişi tarafından kullanılacaksa önce aşağıdaki tavsiyeler hakkında bilgi sahibi olmalıdır.

1. Güvenlik Bilgileri

- ♥ Cihazı ayarlamak ve uygun şekilde kullanmak için her zaman uzman satıcınıza danışınız.
- ♥ Gövdenizi yanlara, öne veya arkaya doğru eğdirmeyi önleyiniz. Devrilme riski bulunmaktadır.
- ♥ Kapak ile donatılmış modeller için kapak üzerine oturmayınız.
- ♥ Ürün dışarıda saklanmamalı, güneş ışığına maruz bırakılmamalıdır (Araba içerisinde güneşe maruz bırakılmaya dikkat edilmelidir!!).
- ♥ Dışarıda kullanmayınız, yalnızca tuvalet üzerinde kullanınız.
- ♥ Öngörülen amacı dışında ürünü kullanmayınız: Ürün üzerinde dizlerinizin üzerine çıkmayınız ve ayağa kalkmayınız.
- ♥ Etiket üzerinde veya kılavuzda belirtilen ağırlık kısıtlamalarına HER ZAMAN uyunuz.
- ♥ Ürün modifiye edilmemelidir. İhtiyaç duyulduğunda, onarım için yalnızca orijinal parçaları kullanılmalıdır. Yalnızca ehil bir personel, ürünü tamir etmek için yetkilidir.
- ♥ Ürünü monte edip yerleştirdikten sonra, kullanmadan önce tuvalet üzerinde sabit olduğundan emin olunuz.
- ♥ Uzun süreli kullanılmadığı takdirde, ürününüzü uzman satıcınıza kontrol ettiriniz.
- ♥ Kullanmadan önce ürün sabitliğini her zaman kontrol ediniz.

2. Kurulum

Ürünün hizmete sunulması, yalnızca ehil bir personel tarafından gerçekleştirilmelidir. Emin olmadığınız bir konu hakkında satıcınız ile iletişime geçiniz. Ürün tuvaletleri yükseltmek (+11 cm) için tasarlanmıştır.

Düşme riski bulunuyorsa, hiçbir durumda bu ürünü kullanmamalısınız. Emin

olmadığınız bir konuda sorularınızı satıcınıza yöneltiniz.

Kurulum:

- 1-Tuvalet kapağını kaldırınız.
- 2-Klozet yükselticisini tuvalet küvetinin üzerine bastırınız.
- 3-Yükselticinin oluk kenarlıklarının küvetin içine ve dışına çıktığını kontrol ediniz. Emin olmadığınız bir durumda güvenliğinizi için ürünü kullanmayınız.
- 4-Kullanmadan önce ürün sabitliğini kontrol ediniz.
- 5-Ürünü kaldırmak için yukarı doğru çekerek yerinden çıkarınız. Tekrar yerleştirmek için 1. maddeden başlayınız.

Kiralama: Ürün, bakımı düzenli ve doğru bir şekilde tutulduysa, eksiksiz bir temizlenmenin ve dezenfeksiyonun ardından tekrar kiralamaya verilebilmektedir. Dikkat: Kullanım kılavuzu bu ürüne dahildir ve tekrar kiralama işleminde ürün ile teslim edilmelidir.

3. Bakım

Klozet yükselticisi her gün aşındırmayan bir ilaçla temizlenmelidir. Surfaniol (Anios laboratuvarı) gibi klorür içermeyen ilaçlarla veya su ve sabun ile temizlenebilmektedir. Aşındırıcı temizlik ilaçlarını ne de yüksek basınçlı temizlik makinelerini kullanmayınız. 5 dakika boyunca %80'lik bir nem oranıyla 90°C'de sterilizasyon mümkündür.

4. Malzeme

Tuvalet küvetini 11 cm yükselten termofom PVC içine enjekte edilmiş köpükten oluşmaktadır.

5. Atık Arıtma

Geçerli mevzuata uygun olarak ürünü atık yerine bırakınız.

6. Teknik Özellikler

Ürün, satın alma tarihinden itibaren üretim hatalarına karşı 2 yıl garantilidir. Biyoyumludur. DIN EN ISO 999 (08/98) standartlarına uygundur.